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Németország reáutaltsága a világ 

kétségtelen. 

Franciaország sem vonta 

Azonban a többi hatalom 

sem vonta kétségbe azt a tényt, hogy 

ez a segitség a francia hivatalos tőke 

belevenása nélkül lehetetlen. Hogy 

Hranciaország álláspontja diadalmas- 

kodott, a franciák erejét bizonyitja. 

EUgy pénzügyi, mint hadügyi téren. 
Franciaország szándéka nyilvánvaló 

volt: éket verni Németország és Ang. 

lia, valamint Amerika közé és ezt á 
világgazdasági kérdést helyi jelentő- 
ségü üggyé degradálni, melynek elin- 
tézése a francia és német szomszédok- 
ra tartozik. Franciaország a londoni 

határozatával 
időt nyert. Ezt az időt mindenesetre 
arra fogja felhasználni, hogy befolyá- 
sát a német gazdasági válság intézé- 
sében mélyitse, Laval miniszterelnök 
nyilatkozata, melyet alább közlünk, 
erre nézve nem hagy semmi kétséget. 
A legközelebbi jövő ezt a feltevést 
igazolni fogja. Hogy Németországban 
ez milyen reakciót fog szülni, ma nem 
tudható. 

szélső baloldal között állják 
Abból a hangulatból, 

mely a német sajtóban nyilvánul 
meg, arra lehet következtetni, hogy 
inkább az önsegités eszközeit veszik 
igérybe, semhogy Francjaország dik- 
taturá, 

ve is, 

elérik, hogy a jobboldali ellenzéke 
leszerelik és igy több erélyt mutat- 
hatnak balfelé, ahol a helyzet felboru- 
lásától sokat vártak. Politikai téren 
milyen engedményeket kell majd ten- 

nni az ellenzéknek és a kormány erre 
hajlandó lesz-e, szintén Kiderül rövi. 
desen. Franciaország nem hagyta ma- 

git érvekkel meggyőzni, tovább fe- 
sziti a német hurt, amely ugyancsak 
alá van vetve a fizika törvényeinek 
és elpattanhat. A francia köztársaság 
Leondonban győzelmet aratott Ameri- 
ka, Anglia és Németország fölött, de 
ezyben leigázta a béke, a rend és nyu- 
galom szellemét is és az elkövetke- 

a Dé. 

1 Nem tudják maguk a némef 
államférfiak Sem, akik a szélső jobb- 

oldal és a 

ját, ha diplomáciai mezbe öltöz 
eltürjék. Ezzel az elhatározással 
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széke előtt. Londonban a válság nem 

felelőésséget a világtörténelem itélő- í nyert megoldást, csak kitolódott. 

Még messze vagyumnik 
"A feladaoat befejezésétől 

A londoni konferencia végeztével [ 
az azon résztvett hatalmak képvise- 

Jői ma már valamennyien otthon 

vannak. A német, francia és belga 
delegátusok pénteken reggel utaz- 

tak el Londonból, Brüning el- 

utazása előtt még szivélyesen elbe- 

szélgetett La val francia minisz- 
terelnökkel. Curtius és Brüning 

a német kormány mai miniszterta- 

nácsán számolnak be a londoni tár- 
gyalások eredményéről és ezen be- 

számoló alapján megteszik a jövő 

héten az uj intézkedéseket. 

Az egész világ sajtója természe- 
tesen még mindig a londoni konfe- 

rencia eredményét taglalja és rend- 
kivül figyelemreméltó lapvélemé- 

nyek láttak napvilágot. Nagy fel- 
tünést keltett egész Franciaország- 

ban Laval miniszterelnök nyilat- 
kozata, amelyet az ujságoknak 

adott a francia szakértők londoni 
értekezletével kapcsolatban. 

- Ki kell jelentenem - mon- 

dotta Laval -, hogy a német 

miniszterekkel folytatott meg- 
beszélések olyan politikához 

vezetnek, amely óvatosan ke- 

zelve, a két állam között a tel- 
jes bizalmat és az együttmükö- 

dés minden feltételét megte- 

remtheti. A bizalom azonban 

csak akkor tér vissza, ha Né- 
metország és Franciaország kö- 

zött a teljes harmonia helyre- 
áll. Még messze vagyunk attól, 
hogy feladatunkat befejezhet- 
tük volna és abban a szellem- 
ben, amely bennünket Párisban 
és Londonban eltöltött, tovább 
kell dolgoznunk. 

A francia sajtó teljesen Laval 
nyilatkozatának hatása alatt áll és 
még szélső jobboldali lapok is meg 
állapitják, hogy most kezdődik az 
a diplomáciai kampány, amelynek 
célja a végleges megoldás keresése 
lesz. 

Az angol sajtó elégedetlen 
A londoni sajtó általában nin- 

csen megelégedve a konferéncia 
eredményével A Times nyiltan ki- 

fejezi elégedetlenségét s megállapit- 
ja, hogy 

a világ hiába várta a hatalmak 

nyilt és őszinte elhatározását. 
A baj gyökerét, a reviziós és 

reparációs kérdést, nem merték 

megtárgyaini. Ezen két döntő 

kérdésnek nyilt tárgyalása, vagy 

csupán igérete is elég letf volna 
a villámok levezetésére. 

A Daily Telegrai szerint 
azok, akik kézzelfogható er 
nyeket 

mind- 

dimé- 

vártak a konferenciától, 
nagyon csalódtak. Ugyancsak ez a 
lab irja, hogy Japán késznek mond- 
ta magát Anglia és Amerika mind- 
azon akcióiban résztvenni, amelyek 
Németország gazdasági helyreálli- 
tását célozzák. Végül ezt irja: Káét- 
séges, hogy elegendő lesz-e a konfe- 
rencia határozata a válság leveze- 
tésére. ! 
A Daily Herald szerint a konfe- 

rencia elérte azt, amit szükre sza- 
bott keretek között elérhetett. A Né- 

metországnak adott segitség csak 
átmeneti jellegü, a végleges megel- 
dást ezután kell keresni. 
A Morning Post azt irja, hogy 

a konferencia elérte azt, amit ebben 
a percben elérhetett, de jól és óva- 
tosan vigyázott arra, hogy a bajok 
gyökeréhez ne nyuljon: 
A berlini ujságok a londoni érte- 

kezlet eredményét egyhangulag ide- 
iglenes megoldásnak nevezik és a 
lapok többsége utal arra, hógy 

most már csak a saját segitség 
van hátra és igen mélyreható 
rendszabályokra van szük e, 
hogy a gazdasági élet tavábbra 
is fentartható legyen. 

áe 

A Deutsche Tageszeitung kiemeli, 
hogy semmiképpen nem türhet már 
halasztást a német nemzetnek ön- 
magán való segitése. A Berliner 
Tagblatt és a centrum lapja, a 
Germania, ideiglenesnek tartja a 
londoni megoldást. A német köz- 
hangulat általában az önmegsegités 
felé fordul. 

A Daily Telegraf diplomáciai tu- 
dósitója jelenti, hogy a Hoover- 

jezte köStimson és 

lenti. 

is 
terv ügyében kiküldött szakértői bi- 

zottság ma ismét megkezdi tanács- 
kozásait. 

A kancellár 
a konferenciáról 

Brüning kancellár Londonból va- 
ló elutazása előtt az angol külügy- 

miniszterium utján nyilatkozatot 
adott a tárgyalások eredményéről 

és többek között a következőket 

jelentette ki: 

- A londoni értekezleten csupán 
átmeneti eredményeket sikerült el- 
érni, azonban mást nem is várhat- 
tunk, mert tudatában voltunk azok- 
nak a nehézségeknek, amelyek egy 
hosszulejáratu kölcsön ntjában 
állanak. Lehetetlen volt a hosszule- 
járatu kölcsönt megszerezni, mert 
az Egyesült Államok alkotmánya 
tiltja, hogy a kormány ilyen köl- 
csönökért garanciát vállaljon. EM- 
hez járult még az, hogy a londoni 
pénzpiac sincsen abban a helyzet- 
ben, hogy megfelelő kölcsönt nyujt- 
son. Éppen ezért a német delegátu- 
sok egyetlen törekvése az volt, hogy 
a nagyhatalmak Németország száz 
milliós visszleszámitolási hitelét 
meghosszabbitsál. 

Amerika meg van 
elégedve 

Az amerikai sajtó szintén foglal- 
kozik a londoni konferencia ered- 
ményével és egyöntetüen megálla- 
pitja, hogy az értekezlet tainden 
esetre megvetette alapját a további 
eselekvésnek. Ellentétben az euró- 
pai kissé csálódott hangulattal, 
Amerika meg van elégedve a londo- 
ni tanácskozások eredményével. 
Hoovenr elnök tegnap kábeltáv- 
irat utján szerenesekivánatait fe- 

Mellon 
amerikai megbizottaknak. Az elnök 
hangoztatta, hogy a londoni konfe- 
rencia a világgazdasági egyensüly 
helyreállitásának első lépését je- 

Párisban a francia delegátu- 
sok hazaérkezése után ma ál- 
lamtanács lesz és Laval ekkor 
számol be a londoni munkálatog 
eredményéről. Berlinben mára várják Stimson látogatását, 
amelynek azonban h al 
jellege nem lesz. Ugyancsak ma 
érkezik a német fővárosba 
Henderson is, hétfőn pediz 
Macdonald jön Berlinbe 
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e főtől kezdve naponia két milliót fizet- 
nek ki a temesvári nyugdijasoknak, ha 

az igéret nem marad üres szó 
Hasztalannak látszik minden eré- 

lyes beavatkozás és közbenjárás, 
mert a pénzügyminiszterium által 

megigért, naponkinti két millió lei 
es nyugdijkiutalás még mindig ké- 

sik. Tegnap délelőtt a kormányzó- 
ság előtt ujból nagy tömeg nyugdi- 

jas csoportosult, akik Peter Ju- 
lian dr. kormányzó ismételt közben- 

járását kérték a nyugdijkiutalás 

végett. A nyugdijasok részéről R a- 
des György nyugalmazott ezredes 
tolmácsolta a kérelmet, mire Peter 

Julian dr. kormányzó azonnal tele- 

fonon beszélt Dumitrescu An- 
tal pénzügyigazgatóval. A pénzügy- 
igazgató közölte, hogy röviddel az- 

előtt beszélt a bukaresti pénzügymi- 
naszteriummal, ahol határozottan 

kijelentették, hogy 
a kiutalás táviratilag megtörté- 
nik és szombattól kezdve na- 
ponta két millió leit küldenek 
mindaddig, amig ez az összeg a 

tiz milliót el nem éri. 
Peter kormányzó Petecu József 

kabinetfőnök utján közölte az cred- 
ményt, mire a nyugdijasok tömege 

a kormányzóságról távozva Sauli 

Vittorio olasz konzult kereste fel. 
Itt is elpanaszolták sorsukat és 

kérték, hogy a konzul és társai, 
mint a külföld képviselői, inditsa- 
nak mozgalmat érdekükben és is- 

mertessék a külföld előtt is a 
nyugdijasok szomoru helyzetét. 
Sauli kijelentette, hogy ilyen for- 
mában nem avatkozhatik az rszág 
belügyeibe, azonban kérte a kül- 

döttségeket, hogy keresse fel 
Busse Artur dr. temesvári német 

konzult, aki a konzuli kar vezetője 
és ő talán tehet valamit a yugdi- 

jasok érdekében. 

Ezután Grofsorean Kornél 
dit főpolgármester fogadta a ryug- 
dfjlitok küldöttségét, akik elpana- 
szofták, hogy már valósággal éhez- 

nek és kérték a városfőt, tegyen 
valamiit éldekükben. Grofsorsan dr. 
főpolgármester azonnal a következő 
tákisatöt indézte Argetoianu pénz- 
ügyminiszfetfek 

elgoTemesváro nyugdijasok kül- 
bodöttségeteefelkeresett és kérte 

ollközbenjárásomat juniusi és ju- 
molliusi nyugdijak kifizetése vé- 
iddgett. Kérem, Iméltóztassék hala- 
odéktalanul intézkedni, hogy a 
Asnapidkétimillióleleskvótát a 
olbminisztenea / pénzügyigazgató- 
losághoz kiutaljá amint azt Pe- 
terJulian kormányzónak a mi- 
miszterium már kilátásba he- 
a dyezte. Kérem sziveskedjék sür- 
ögős intézkedéssel a temesvári 

nyomorán 

lenyhiteni Grofsorean, az ide: 
nyugdijasok nagy 

iglenes bizottság elnöke. 
Grofsorean Kornél dr. főpolgármes- 
ter, még tegnapátiratot intézatt az 
összes temesi képviselőkhöz ér 
szenátorokhozi élénken eesetelte a 

hassanak oda és lépjenek xözbe, 

hogy a nyugdijasok illetményeit a 
pénzügyminiszterium pontosan ki- 
utalja. 

Beszélgettünk Dumitrescu Antal 
venzügyigazgatóval is, aki kijelen- 
tette, hogy 

a pénzügyminiszterium napok 

óta igérgeti a kiutalást, azon- 

ban reméli, hogy a mostani ha- 
tározott fellépés után végre 
megérkezik a kiutalás. 

Különben Peter Julian kormányzó 

ujólag táviratozott Bukarestbe. 

Talán ez az utolsó közbenjárás 
használ és hétfőn végre megkezd: 

hetik a nyugdijak kifizetését. 

Grofsorean Kornél dr. főpol- 
gármester a nyugdijasok szorult 

anyagi helyzetére való tekintettel 
elhatározta, hogy a viz, villany és 

gázszámlák kifizetésére, amig a 

nyugdijakat megkapják, haladékot 
ad a nélkülöző nyugdijasoknak és 

erről az egyes városi vállalatokat 

értesiti. A főpolgármester humánus 
lépése őszinte megelégedést vál- 
tott ki. 

A képviselőket és szenátorokat kitiltották 
a miniszteriumokból, amelyekben meg- 
szüntették az eddig szokásos miniszteri 

fogadónapokat is 
Jorga Miklós miniszterelnök 

eddig is megszigoritotta az egyes 
miniszteriumokba való járást, teg- 
nap azonban ujabb rendelkezés lá- 
tott napvilágot, amely szerint nem- 
csak a miniszteriumokba tilos a 

belépés, hanem a miniszterek, az 

államtitkárok és az egyes ügyosz- 
tályok igazgatói további intézkedé- 

sig senkit sem fogadhatnak és ki- 

hallgatásokat sem tarthatnakk A 
rendelkezés leszögezi, hogy ez az 
intézkedés a képviselőkre és szená- 
torokra is vonatkozik. Utasitja a 
rendelet a minisztereket, intézked- 
jenek, hogy a hivatalos órákon tul 

semmi cimen a tisztviselők ne tar- 

tózkodhassanak az irodákban és 
azokat a hivatalos órák befejezté- 

vel elhagyni kötelesek. Bukarestben 

többféle magyarázatát adják az 
ujabb szigoru rendelkezéseknek. 

Bizonyos aktaeltünésekkel hozzák 
az ujabb rendeletet kapcsolatba. 

Tegnap délelőtt üresek voltak már 

a miniszteriumok és azok, akik va- 

valamely ügyes-bajos dolgukat 
akarták elintézni, a miniszteriumok 
mellett sebtiben felállitott infor- 

mációs hivatalhoz fordultak kér- 

vénnyel, amely postán fog választ 
adni. 

Aki nem tuo románul, vigyen magá- 
val tolmácsot az aodóhivatalba, ha 

fizetni akar 
A temesvári egyik állami adó- 

hivatalban a következő hirdet- 
ményt függesztették ki: 
- A hivatalban csakis az állam 

nyelvén szabad érintkezni. Mind- 
azok, akik az állam nyelvét nem 
beszélik, hozzanak tolmácsot ma 

A tábla, amelyet csupán ebben 
az egy adóhivatalban függesztet- 
tek ki, feltünést keltett. A rendel- 
kezés ugylátszik nem veszi figye- 

lembe a magyar és német kisebb- 
ségi adózót, aki ha nem tud az 
állam nyelvén, hiába is megy be, 
csak akkor érintkezhetik a tiszt- 
viselőkkel, ha tolmácsot is visz ma- 
gával. Ez elképzelhetetlen és a 
gyakorlatban keresztülvihetetlen is. 
Benyitunk az egyik magasállásu 
pénzügyigazgatósági főtisztviselő- 
höz és felvilágositást kérünk. Mo- 

solyogva válaszol: 

- A rendelkezés nem a közön- 
ség ellen irányul, mert csak nem 
képzeli el, hogy ha valaki pénzzel 
jön hozzánk és nem tud románul, 
akkor mi elküldjük. Ez az intéz- 
kedés csupán belső ügy. 
-A látszat azonban más - je 

gyeztük meg.A látszat az, hogy a 
hségi román állampolgár ki- 

sebbségi nyelven nem intézheti el 

a pénzügyigazgatóságon ügyeit. A 
rendelet a kisebbségi polgárban 

jogosan azt a hiedelmet keltheti, 
hogy csupán arra jó, hogy az ál- 

lammal szemben fennálló kötele- 
zettségeit teljesitse és más jogai 
ninesenek. 
A pénzügyigazgatóság illetékes 

köreiben a rendeletnek következő 
magyarázatát adták: 

- Nem irányul az intézkedés a 
közönség ellen, bár tápasztaltuk, 

hogy a közönségnek van olyan ré- 
tege, amely tökéletesen birja az 
államnyelvet, mégis a kisebbségi 

nyelveket használja. Az imperium- 
változás után tizenhárom évvel 

még mindig az a helyzet, hogy sok 

tisztviselő egyáltalában nem, vagy 
csak keveset tud románul, a felek- 

kel tehát kisebbségi nyelven érint- 

kezik. Ezeket a tisztviselőket a 

román nyelv nemtudása miatt fe- 

gyelmi bizottság elé állithatjuk és 

akkor elvesztik állásukat. Ezt 
azonban nem akarjuk. Inkább ezt 

a módját választottuk annak, hogy 
a román nyelv megtanulására szoó- 
ritsuk őket. Még egyszer hangsu- 

lyozzuk, a rendelet nem a közön- 

ARKETT1 
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ség ellen irányul. 

1931 julius 26. 

A nyelvrendelet első napján sor 

ra látogattuk az adóhivatalokat, 
amelyek tátongnak az ürességtől. 
Nem kell tolmács, nincsen szükség 
nyelvrendeletre. 

gényedett és sem románul, 

az emberek fizetni... 
n 

Betőrő triumvirátus 

Temesvár elsze- 

izgalmas hajsza után a rendőrség 
kezére került 

A temesvári rendőrség izgalmas 
nyomozás után háromtagu betörő- 
bandát tett ártalmatlanná, amely 
Temesvárott több 
tett el. A betörők 

feljelentés vezette a rendőrséget, 
amelyet Takács Katalin tett, 
aki két nap előtt bejelentette, hogy 
a Fröbl-utca 27. szám 
lakásában betörők jártak és elvit- 
ték 69.000 lei megtakaritott pén- 
zét. A betörés a délelőtti órákban 
történt, mialatt Takács Katalin a 
temetőben tartózkodott. Amikor a 
temetőből visszatért, lakását nyitva 
találta, a szekrények fel voltak fe- 
szitve, a benne levő fehérnemü és 

betörést köve- 
nyomára az a 

ruhák a földön hevertek és a pénz 
hiányzott. Az asszony a rendőn 
ségen még elmondotta azt is, hogy 
a betöréssel egyik rokonát, 
senberg Ferencet gyanusitja. 
A megadott személyleirás alapján 
Gregor Gyula és Boldurean 

alatt levő 

Ro- 

Simon detektivek meginditották a 
nyomozást és hamarosan megálla- 

hogy Rosenberg Feren 

! 

pitották, 

két barátjával a 

indultak. A detektivek erre szintén 
autóba ültek és Lippára hajtattak, 
ahol megtudták, hogy az üldözött 
egyének Arad felé indultak. To- 
vább folytatták az üldözést és a 
betörők nyomait követve Aradra 

Skudier-téren 
autótakszit bérelt és azzal Lippára 

érkeztek. Rosenberg és társai köz- 

hát vásároltak és azután betértek 
az egyik étterembe, 
deltek. A detektiveknek éppen ak- 
kor sikerült őket elfogni, 
az étteremből kiléptek. Rosenberg 
Ferencet és két barátját, Necker 
Albertet és Kovács Bélát visz 

A lopott szahozták Temesvárra. 
pénz nagy része megkerült, mert 
mindössze kilencezer leit költöttek 
el ezt a pénzt ruházkodásra és 
élelemre forditották. 

aeeeeeeeeeer 

Városi Szinház 
Julius 25, 26, a7-én szom- 
baton, vasárnap, hétfőn 

Steinhardt Géza 
és a budapesti „Steinhardt 

Szinpad" 14tagu együttese 

Weygand Tibor 
közremüködésével, Bohózatok, vigjá- 

tékok, énekes és táncos mókák 

5 órás kacagás 

Steinhardi és Weygand 
szenzációs uj szólókkal. Naponta tel- 
jesen uj müsor. - Szinházi helyárak. 
Jegyelővétel a szinházi pénztárnál. 
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Borzalmas 
halált szenvedett hét mene- 

külő apáca 
Kisenevi jelentés két apáca bor- 

palmas haláláról számol be. Sidu 

Eugumena Johanna, a chersoni 
zárda egyik apácája, Iranovna 

Olimpia nevü barátnőjével együtt 

itokban Oroszországból megszökött 
s a Dnyeszteren átkelve Romániá- 

ba jutottt A két apáca szökését 
azonban az orosz határőrök észre- 

vették és mire a román partra ér- 
tek, az orosz vegyesbizottság tagjai 

kikérték őket a román hatóságok- 

tól. A román bizottság az egyez- 
mény értelmében a két nőt azonnal 
visszaküldte Oroszországba. A két 

apácát bárkába szállitották és az 

orosz part felé eveztek velük. Mi- 

előtt a bárka partot ért volna, az 

orosz evezős beugrott a vizbe, 
orosz partról pedig tüzelni kezdtek 

a bárkára. Az egyik golyó Sidu Eu- 

gumenát sziven találta, erre a má: 

sik apáca kétségbeesésében a 
Dnyeszterbe vetette magát és a ha- 

bokban lelte halálát. A borzalmas 

jelenet a Tighina-megyében levő 
Ciubaciu község határában játszó- 

dott le és a két szerencsétlen nő 

tragikus végét a román partokon 

álló katonák és a lakosság 

lommal nézte végig. 

az 

borza- 

Ma temetik 
Szeltmann Pált az erzsébet- 

városi temetőből 

Első Takarékpénztár Bukarestben 
elhunyt vezérigazgatójának földi 

maradványai tegnap a bukaresti 
személyvonattal hármas koporsóba 

zárva Temesvárra érkeztek. A 
holttestet az erzsébetvárosi temető 
kápolnájába szállitották, ahol még 
tegnap este diszes katafalkon felra- 
vatalozták és az eredeti tervtől el- 
térően ma, szombaton délután öt 
órakor a kápolnából az erzsébetvá- 

rosi temetőben helyezik örök nyu- 
galomra. Tegnap Vidrighin 

Bucor kiséretében hazaérkezett 

Szeltmann Pál özvegye, akit a ha- 

láleset izgalmai annyira megtörtek, 
hogy ágyban fekvő beteg és orvosi 

ápolás alatt áll. Vidrighin Bucor el- 
mondotta, hogy Szeltmann szomba- 

ton lett rosszul és azonnal a Bran- 
coveanu-szanatóriumba szállitották, 

ahol vasárnapra állapota javult. 
Hétfőn Szeltmann állandóan arra 

kérte Vidrighint, hogy szállittassa 
Temesvárra. Hétfőn este állapotá- 
ban rosszabbodás állott be és szer- 

dán bekövetkezett a halál. Szelt- 

mann Pál özvegye, agg édesanyja, 

gyermekei és fivérei iránt őszinte 

részvét nyilvánul meg. 

Chrysler, De Soto, Plymoutn, 
Whippet, Buick, Essex, Érskine 
Durant, Chevro et, Ford stb 

alkatrészek 
ru z ók, rugólapok, 
autógummmik, olajok, 
legolcsóbban 

Auteservice Soc. Com. 
Ttmisoara - Belváros. Liget-ut . sz. 

Cioban-palota. 

Szeltmann Pál, a Temesvári 
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Károly király rendkivül sokat dolgozik, 
korán recgel kel fel és keső estig 

talpon van 
Elena hercegnő, Mihály nagy- 

vajda édesanyja, tudvalevőleg né- 
hány hónapi tartózkodásra Lon- 
donba utazott. 
kijelentette, hogy Károly ki- 
rály beleegyezésével utazott el az 
országból és októberben tér vissza. 
Hohenlohe Langenberg 

herceg, aki Mihály nagyvajda 
édesanyját utján elkisérte, szintén 

adott nyilatkozatot és többek kö- 
zött a következőket mondotta: 
= Elena hercegnő utazásáról 

tendenciózus hirek keringenek és 
éppen a valótlan hirek miatt ki 

kell jelentenem az igazságot, hogy 

Károly király és Elena hercegnő 

jogerősen és törvényesen elváltak. 

Ez a válás végleges, ami azonban 
azt, hogy nem zárja ki Károly 

Megérkezése után 

ilitja helyre. 
zaazgzena 

király és Elena ne érintkezzenek, 

mert ezt Mihály nagyvajda ne- 
veltetése is szükségessé teszi. 

A herceg ezután Károly király- 

ról beszélt és igy nyilatkozott: 

Az uralkodó rendkivül sokat 
dolgozik, korán reggel kel fel és 
késő estig talpon van. Csak a nép 

és az ország érdekeit tartja szem 

előtt bármilyen diktatorikus 
gondolat távol áll tőle. 

és 
es 

Végül kijelentette Hohenlohe 
herceg, hogy Elena hercegnő min- 

Mden valószinüség szerint október- 

ben hazatér, addig anyjánál Lon- 

donban tölti idejét, majd Párisba 

Hutazik, ahol családi ügyekből ki- 

folyólag marad és egészségét ál- 

s
e
.
 

Nagyarányu mozgalom a piaci árak 

leszállitása érdekében 
A megélhetés eszközei semmi- 

képpen sincsenek arányban a ke- 

reseti lehetőségekkel, ami a nagy 

tömegek nyomoruságának egyik 

főoka. Ez a körülmény inditotta 

Grofsorean Kornél dr. arra 
főpolgármestert, hogy legalább 

abban a mértékben és azon kere 

tek között, amelyeken belül a vá- 

ros vezetőségének hatásköre mo- 

zog, igyekezzék a közszükségleti 

eikkek árait csökkenteni. Egyszerü 

ármakszimálással ez nem érhető 

el, hanem fontos azon illetékek le- 

szállitása, melyek elsősorban a 
piacokon eladásra kerülő árukat 
terhelik. Ezért Sagovici Sámuel 

dr. főjegyzővel együtt tanulmány 

tárgyává tette, hogy milyen mér- 

tékben volnának ezek a különböző 

taksák leszállithatók és egyben át- 

iratot intéztek az államvasutak 

igazgatóságához, hogy harminc 

Kilóméteres környezetben az élel- 

miszerszállitásoknál nagyobb szál- 

Htási és utazási kedvezményt ad- 

Ezen árleszállitási kérdé- janak. 
a iacok sekkel szorosan összefügg 

ügyének rendezése is. A piaci ad- 

minisztráció és rendészet ma csak- 

nem egymillió lei költséget okoz a 

városnak. Felmerült az az eszme, 

hogy a jugoszláviai városok példá- 

jára a piacokat magánvállalkozó- 

nak adják bérbe, természetesen a 

városnak legszélesebbkörü ellen- 

őrzése és azon jogának biztositása 

mellett, hogy a helypénz nagysá- 

gát a város állapitsa meg. Ez a 

terv is tanulmányozás tárgyát ké 

pezi és az egész kérdéskomplek- 

szum az ideiglenes bizottság egyik 

legközelebbi ülése elé kerül. 

m 

Temesvár és Temesmegye női küldöttségét 

tegnap fogadta az ifju főhercegi pár, mely- 
nek esküvője ma lesz 

Ileanahercegnő és Habs- 

burg Anal főherceg esküvői ün- 
nepségei Szinajában tegnap délelőtt 

kezdődtek. Az esős időt verőfényes 
napsütés váltotta fel. Délelőtt meg- 

érkeztek a kormány tagjai és több 
meghivott előkelőség. Kora reg- 

geltől kezdve már a vonatok és a 
gépkocsik az ország különböző ré- 
szeiből érkező küldöttségeket hoz- 
tak, akik Ileana hercegnőnek szánt 

nászajándékok átnyujtása céljából 
érkeztek. A küldöttségek hivatalos 

fogadása délelőtt tizenegy órakor 
a Peles-kastély Florentin-termében 
ment végbe. Ileana hercegnő jóked- 

vüen és mosolyogva foglalt helyet 
a terem közepén. A hercegnőn gyö- 
nyörü fehér erepe de chine ruha 
omlott végig és ahhoz beige-szinü 

szalmakalapot viselt. Nyakát ra- 
gyogó collier diszitette. Mellette 

vőlegénye állott sötét zakóbban. Ez- 
után Mária özvegy királyné kö- 

vetkezett. aki szintén mosolyogva 
nézett körül. Az özvegy királyné 

nehéz georgette-ruhát viselt, drága 

himzésekkel, fején diadém csillo- 

gott. Mária királyné mellett K á- 

roly király helyezkedett el repülő- 

tábornagyi egyenruhában, mellette 

Erzsébet görög ekszkirályné, 

Marioara jugoszláv királyné és 

Miklós herceg. A királynék szin- 

tén nehéz selyemből készült ruhát 

viseltek. Féltizenkét óra felé nyuj- 

totta át dr. Peter Juliánné, (3 o n- 
stantinescu tábornokné és dr. 

Cioban Pompilnéből álló temes- 

wári küldöttség Temesvár és a me- 

gye ajándékát, az aranypénzekből 

font gyönyörü nyakéket, amely 

szemmelláthatóan megnyerte a her- 

cegnő tetszését. Ileana hercegnőnek 

mindenkihez volt egy kedves szava 
és szivélyesen köszönte meg az 

ajándékokat. A fogadás után a her- 

cegnő cerelet tartott a küldöttsé- 

gek tagjaival. Délután kirándulás 

volt. Az ünnepségeket ma folytat- 

ják és a tulajdonképpeni esküvő is 

gyéni utazás 
a Déeli Hirlap kiadóhivatalában 

ma megy végbe. 

3. oldal 

Peter Julian dr. 
ismertette a módositott közigaz- 

gatási törvényt 
A kormányzóságon tegnap dél- 

előtt prefektusi értekezletet tartot- 

Itak, amelyen Peter Julian dr. 
( kormányzó elnökölt. Az értekezle- 

ten Bungetianu István tenesi, 

Serban György dr. aradi, Ha- 
mat Jenő lugosi, Bojinca Sán- 

dor dr. oravicai és Ghica György 

lherceg nagyváradi prefektusok, va- 
lamint J onescu Gyula dr. temes- 

vári, Lazar Ágost dr. aradi, J u- 

cu Oktávián dr. lugosi és Grea- 

vu Kornél dr. nagyváradi prefek- 
turai igazgatók vettek részt. Az ér- 

tekezlet a közigazgatási törvény 
gyakorlati alkalmazásával foglalko- 

zott és Peter Julian dr., aki a mó- 
dositott közigazgatási törvény 

egyik szerkesztője volt, hosszabb 
előadásban ismertette a prefektu- 

sok előtt a törvényt, majd külön- 

böző utasitásokat adott az alkalma- 

zásra vonatkozólag. Főleg abban az 

irányban tájékoztatta a prefektuso- 
kat, hogy azok a községek, amelyek 

150.000 lei évi költségvetéssel nem 

redelkeznek, milyen elbirálás alá 

esnek. Szó volt még a megyék pénz- 
ügyi kezeléséről is. A konferencián 

több prefektus kifejtette vélemé- 

nyét és a tanácskozás délután két 

órakor ért véget. 
Ma Bungetianu István prefektus 

elnöklete mellett a temesi főszolga- 

birák tartanak értekezletat és 

ugyancsak a közigazgatási törvény 

gyakorlati alkalmazását vitatják 

meg. 

Bukarestben Argetoiana el; 

nöklete mellett julius huszonkilen- 

cedikén értekezletet tartanak és pe- 

dig szintén a közigazgatási törvény 
módositásából kifolyólag, mig au- 
gusztus harmadikán az ország ösz: 
szes prefektusai Bukarestben tarta- 

nak megbeszélést. Addig a kormány 

a prefektusi karban tervezett vál- 
tozásokat is megvalósitja. Augusz- 

tusban az egész ország közigazga: 

tása már a módositott törvény alap- 

ján müködik. 

MINT KET TESTVÉR. Londonban 

tegnap tartotta avató ünnepélyét az 

angol-német klub, amely alkalom- 

mal Snowden pénzügyminiszter fele- 

sége mondott nagyobb beszédet. Reá- 

mutatott arra, hogy az angol és német 

nép között fennálló nézeteltéréseknek 

sohasem lehet más formájuk, mint a 

fivér és fivér között felmerülő diffe- 
reneciának. 

. 

Elindult a Zeppelin az északi 
sarkra. Friedrichshafenből érkezett 

jelentés szerint a Zeppelin léghajó teg- 

nap reggel kilene óra negyvenhét 

perckor erős nyugati szélben észak- 

sarki utjára elindult. Samoilo- 

Vi cs professzor, a sarkkutató eksz 

pedició vezetője kijelentette, hogy az 

ut során valószinüleg eddig teljesen 

ismeretlen területeket is fel fognak 

fedezni. A Zeppelin a felszállás után 

zavartalanul folytatta utját és déli 

tizenkét óra huszonöt perckor Nürn- 

berg felett látták. A léghajó a város 

ok Budia 

fölött északi irányban repült el. 
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Telefom: 

-52, este 3 után 19 és 2- 

ELŐFIZETEÉSI ÁRAK: 

Mavonta 88, negyedévre 248, fél- 

évre 450, évente 308 lel. - Kül- 

földre: havonta 110, negyedévre 

z0 ftélévre 600, évente 1288 lek 

vagy egyenlő értékü valuta. 

A szerkesztésért és kiadásért a 

főszerkesztő felel. 

A Helcon' Bánáti Nyomda R-T 

nyomása. 

nagálzszee 

- Láiogatások a főpolgármesternél. 

Grofsorean Kornél dr. főpol- 

gármestert tegnap meglátogatta S er 

ban György dr. aradi prefektus, 

akihez a főpolgármestert régi baráti 

kötelékek füzik. Ezenkivül Mihai- 

lescu Marin vezetőügyész és L u- 

gojanu Miklós, a mezőgazdasági 

kamara elnöke, P ascu Pál mér- 

nök kiséretéhen viszonozták a főpol- 

gármester bemutatkozó látogatását. 

Elvesznek több városi vállalati 

személyautót. Grofsorean 

Kornél dr. főpolgármester a program- 

beszédében hangoztatott elvekhez hi- 

ven minden téren igyekszik a taka- 

rékosságot meghonositani. Igy meg- 

állapitotta azt, hogy egyes városi üze- 

meknél felesleges személyautókat tar- 

tott eddig a város és ezért az ideig- 

lenes bizottság tegnap esti ülésén el- 

határozta, hogy elveszi a személyautót 

a téglagyár igazgatójától, továbbá a 

tejközponti igazgatótól, valamint a 

kertészeti igazgatótól. Ugyanezen elv- 

től vezereltetve kimondotta az ideig- 

lenes bizottság, hogy a városi jéggyár 

részére eddig csak bérelt két pár ló 

bérletét felmondja és ezeket a más 

üzemeknél feleslegeseknek mutatkozó 

lovakkal pótolják. Kimondotta az 

ideiglenes bizottság, hogy a vizveze- 

téki igazgatónak eddig rendelkezésre 

állott személyautót szintén elveszi. 

A Vváros házaiban a városi tiszt- 

viselők kapnak lakást. A Temesvár 

város tuljadonát képező bérházakban 

sok magános is béref lakást. Tekintet- 

tel arra, hogy számos városi tiszt- 

viselő van, aki ezzel szemben magán- 

házakban lakik, az ideiglenes bizott- 

ság ugy határozott, hogy a városi 

bérházakban lakó magánosoknak fel- 

mond és az igy megüresedő lakásokat 

városi tisztviselőknek bocsátja ren- 

delkezésre. 

* A brassói református 

kedelmi szaktanfolyam, amelyre az 

1931-82-ik tanévre az előjegyzések 

már megkezdődtek, két évfolyamból 

áll. Az első évfolyamba felvétetnek 

azok a leányok felekezeti különbség 

nélkül, kik a leánygimnázium III-ik 

osztályát elvégezték. A szaktanfolya 

mon a fősulyt az általános müveltség 

megszerzése mellett a megfelelő szak- 

képzetiség elnyerésére, a román ás 

német nyelv mellett a könyvvitelre. 

a kereskedelmi szamtanra, gyors ás 

sgépirásra fektetik. Vidéki tanulók a 

Szeretetház bennlakásában helyezked.- 

hetnek el. Felvilágositást készséggel 

nyujt az iskola igazgatósága: Brasov, 

Calea Victoriei No. 7. 

női keres- 

ülésén 

1 arra, hogy ezt az intézkedését betart- 

Gyors tempóban csökkentik a 

oe 

magyarországi közalkalmazottak 
létszámát 

A magyar képviselőház tegnapi 
Wekerle Sándor pénz- 

ügyminiszter benyujtotta azt a fel- 
hatalmazási törvényjavaslatot, 
amelyet előző napon a miniszterta- 
nács letárgyalt és elfogadott. A 
javaslat a gazdasági és hitelélet 
rendjére és biztositására vonatko- 
zik. A képviselőház a javaslat tár- 
gyalására kimondotta a sürgőssé- 
get. A törvényjavaslat részleteiből 
kiderül, hogy a kormány felhatal- 
mazást kér a parlamenttől az idei 
költségvetés kiadásainak csökkenté- 
sére, a közalkalmazottak hat esz- 
tendőre tervezett létszámcsökkenté- 
sének még rövidebb idő alatt való 
végrehajtására és a nyugdijterhek 
leszállitására. Az országgyülés el- 
lenőrzési jogával kapcsolatban élet- 

pedig a képviselőház választ. EEz 

a bizottság az országgyülés elnapo- 
lása alatt, vagy annak esetleges tel- 

oszlatása után is müködik. A javas- 

lat külön szakaszban intézkedik a 

vészhirterjesztők büntetéséről. 
Budapesten egyébként tegnap 

délben nyilt meg a pártközi konfe- 

rencia, amely letárgyalta a felha- 

talmazási törvényjavaslatot. Beth- 
len István miniszterelnök felkérte 

a pártvezéreket, hogy a folyamat- 
ban levő pénzügyi tárgyalásokra 
való tekintettel a pénzügyminisz- 

ter által benyujtott javaslatot a 
plenum hosszura nyuló vita nélkül 

tárgyalja le. A pártvezérek egyes 

részletkérdésekre vonatkozólag fel- 
világositást kértek a miniszterel- 
nöktől és Wekerle pénzügyminisz- 

re hivják az országos bizottságot, tertől, akik a felvilágositásokat 
amelynek harminchárom tagjából megadták. 
tizenegyet a felsőház, huszonkattőt 

g 

- A Neptun-fürdő, volt Központi 
Fürdő javitási és átalakitási munká- 
latai annyira előrehaladtak, hogy a 
kád- és gyógyfürdők ma már meg is 
nyiltak. Grofsorean ár. főpol- 
gármester és Prostean ár. tiszti 
tőorvos, Prochaska vezérigazgató, vá- 

kiséreté- 
és a lá- 

rosi ideiglenes bizottsági tag 

ben megtekintettek a fürdőt 

tottak felett elismerésüknek és meg- 
elégedésüknek adtak kifejezést. Külö- 
nös érdeklődéssel szemlélték meg az 
immár kész gyógyfürdőt, megmagya- 

ráztatták 

gyógyfürdőnemeket, 
lanyos hő- 

maguknak a különböző 

a speciális vil- 

és villanyos fényfürdőt, 

melyet azok a fürdővendégek használ- 

nak, akik légzési zavarok miatt, vagy 

más okból a gőzfürdőt nem használ- 

hatják. A gőzfürdőben a munkálatok 

minden valőszinüség szerint augusz- 

tus első felében nyernek befejezést. 

- A városi tisztviselők ne politi- 
záljanak. Fontos rendeletet adott ki 
Grofsore an Kornél dr. főpol- 
gármester, aki a legszigorubban meg- 
tiltotta, hogy a városi tisztviselők 

bármilyen irányu politikai párt tag- 
jai lehessenek és politikailag müköd- 
jenek. A főpolgármester ügyelni fog 

sák és mindazok, akik jelenleg vala- 
melyik politikai párt tagjai, haladék- 
talanul lépjenek ki, mert ellenkező 
esetben fegyelmi uton járnak el az 
ilyen városi tisztviselők ellen. 

inoy 

Egyéni és tár 

6000.- LEI olasz 

de a Déli Hirlap idei nyaraltatási akciójával rendkivül olcsón 

ufazhat 
bárbová anélkül, hogy akár jegyről vagy 

vizumról kellene gondoskodnia. Előre lefog- 
lalunk szobát panziókban és szállodákban. 

Az egyéni utlazás nem drágább! 
a tizenegynapos program utazással, vasuti 
jeggyel, szállodával, ellátással és bármely 

Felvilágositás és prospekfus 

a Déli Hir 

- Uj bizottsági tag. A város ideig- 
lenes bizottsága az elkobzott hus érté- 
két megállapitó bizottság tagjává 

Craciun György drt delegálta. 

* Ujabb kedvezmenyes utazás Bu. 

dapestre. A magyar államvasutak a 

most megnyilt budapesti iparmüvé 

szeti kiállitásra julius 31-ig igazolvá- 

nyokat, bocsátott ki, amelyekkel bár 

mely határállomásról Budapestre és 

onnan vissza bármely határállomás 

ra, egyharmadárkedvezménnyel lehet 

utazni, vagyis első osztályon másod. 

osztalyu jeggyel stb. Az igazolvány 
érvényessége nincs Budapesten való 

tartózkodáshoz kötve és egyben be- 
lépőjegyül is szolgál a kiállitásra, 

ahoi le kell bélyegeztetni. Az igazol- 

ványok csak az odautazás 

is igénybe vehetők. Az igazol- 

ványok darabonkint 120 leiért a Déli 

Hirlap kiadóhivatalában kaphatók. 

Vidékre a pénz előzetes beküldése 

ellenében küldjük. Ebben az esetben 

portóra külön 18 leit kell beküldeni. 

- Nyomtalanul eltünt oravicai vas- 

utas. Heinrich Lajos oravicai 

nyugalmazott vasutas leányai látoga- 

ra 

tására néhány napig Temesvárott 

tartózkodott és vasárnap indult vona- 

ton vissza Oravicára. De oda már 

nem érkezett meg, mert utközben 

nyoma veszett. Heinrich Lajos hetven 

éves, 180 centiméter magas, sovány 

férfi. Aki tud valamit róla, Szé- 

kely Bélánál erzsébetvárosi József- 

tér 1. szám alatt jelentse be. 

nem 

sasutazások! 

fürdőhelyen való tartózkodással. 

lapnál 

1931 julias 26. 

AP0LL0-M0ZI: 
Julius 25, 26, 27. 

Égy úra boldogság 
Megható szerelmi történet. 

100 százalékos német beszélő 
és éneklóiilm. 

A főszerepekben : 
Evelin Holt, Wilhelm Die- 

terle, Hans Reimann. 
Rendezte: Wilheim Dieterle. 

Zene: Jean Gilbert. 
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Az előadások kezdete: 6 és 
9 órakor. Vasár és ünnep- 
napokon 4, 6 és 9 órakor. 
zzzzzzzzazzczzzzzzzmzzzzzn 

Kedvező időjárás esetén nyári 
mozi. 
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tongorázik 
Megedül 

Van sramofonja 
Kottát, hangszert, lemezt addig ne 

vásároljon, amig az uj magyar zene- 
mükereskedés árjegyzékét nem láttal! 

Áraink minden más cég árainál ol- 
csóbbak! Kedvezményeink meglepőek! 
Kérje azonnal magyar árjegyzékün- 
ket! Cim: Scala, Bucuresti, Cas. Post. 
101. (586) 

................. 

Bukaresti megbizások, kültöldi utle- 
velek meghosszabbitása, vizamok, va- 
suti bérletek, olcsó és gyors beszerzése, 

1E4b Muner Imii, Imbun, 
IV, Bem-utca 28. 

Naponta kurler jJárat! 

? 

e Keres 
tegyen közzé egy 

apróbirdetést a 
DÉLI HIRLAP.ban 

Nyáron 
a világ közvéleménye szerint 
Budapest a legszebb város 

; Az itt lévő 

BRIs0k szÁLbonA 
uj rendszere a közönség 

tetszését megnyerte. 

Napgi 12P. től kaphat 
a szoba fekvésétől függőleg 

lakást 
és 

elsőrendü teljes 
ellátást, 

Jöjjön, próbálja meg és mindig 
csak hozzánk fog szállni. 

Bristol Szálloda 
Budapest-Dunakorzó 



il 

ingyen bocsásson rendelkezésre. 

1931 julius 26. 

- Olcsó tégla a Kardos-telepi iskola 

Temesvármegye kérést inté- részére. 

zett Temesvár városához, hogy a 

Kardos-telepen épitendő iskola 

téglát 

Az 

ideiglenes bizottság tegnap tartott 

ülésén ugy határozott, hogy a kért 

amennyiséget nem ingyen, hanem 

céljaira hatvanötezer darab 

Időjárás. Temesvárott tegnap 

ész napon keresztül borus, enyhe 

id volt. A meteorológiai intézet je- 

jentése szerint tulnyomóan derük 

meleg időjárás várható, legfeljebb 

keleten némi hőcsökkenéssel. 

- Temesvári templomi énekkar 
angyersenye Buziáson. A belvá- 
osi katolikus templomi énekkar e 
ó 25-én, szombaton este félkilenc 
rai kezdettel Buziásfürdőn a ka- 
likus templomban egyházzener 
angversenyt rendez, amelyen ki- 
irólag Kromolicki József dr. 
erlini zeneigazgató és kiváló ze- 
eszerző müvei kerülnek előadásra. 

z énekkar Waschek Ferenc 

arnagy vezetése mellett gondos 
őkészületeket tett a hangverseny 
kerének érdekében. A hangver 
ny iránt a buziási zeneértő kö- 
önség körében nagy érdeklődés 
utatkozik. 

Az ujsagirónap szenzácioi. A 

mesvári kisebbségi ujságirók két 

Dpos kerti ünnepélyére a rendezőség 

agy előkészületeket tesz leg- 

yesebb ötleteket igyekszik meg- 

ulósitani. A kerti ünnepély legszebb 

gyermekkabaré lesz, melynek áma a gy 

inden szereplője komolyan fogja 

a magára vállalt feladatot. A 

vevmekkabaré jelenleg Erdély egyik 

gkomolyabb együttese. A társulat 

agjai Friedl Bubi, Goiti Mary, Kar- 

zag Tibi, Klein Gerti, Naschitz Maya, 

övenbach Kató, Schimmerling Trude 

még sokan mások. Kedves ötlet 

sz a felnőttek részére berendezett 

vermekszoba megvalósitása. A gyer- 

lekszobában a felnőttek 

ártyázni fognak. Ez lesz a szenzá- 

ója az ujságirónapnak. 

gyerekes 

951-es tenniszrakettek és 
labdá atekkapheték Káldor 

sportszaküzletben, Szentgyörgy-ter. 

története uj 
Franciaország 

- Franciaország 

egvilágitásban. 
rténete kétségtelenül a legérde- 

sebb és legtanulságosabb. Bain- 
e mesteri módon irta meg ezt a 
Mdern történeti munkát, amely 

lóban regényes, érdekes és iz' 
lmas. Kezdve az őskortól, a köz 
pkoron át, az összes forradalma- 
n keresztül a világháborut, az 
követő békét és a háboru utáni 
rszakot ugyszólván napjainkig 

y irja meg a nagy iró és törté- 
tiró, hogy az alakok s események 

egelevenednek szemünk előtt. 
indenütt látjuk a titokzatos rur 
kat, az okokat és okozatokat. 
ét kötet 488 oldal, régi ára 306 

volt, most 102 leiért kapható 
pagenál Kolozsvár. Küldje be 

lyegben a 102 leit és portómen- 
en kapja, vagy kivánságára 
ánvéttel. Kérje az árleszállitá- 
E jegyzékét Lepagetól. 

Hosszas és egyelőre eredménytelen 
vita a városi tejközpont üzeme körül 
Hosszu és beható vita tárgyát ké- 

pezte az 1deiglenes bizottsaág tegnapi 
ulésén, amelyen P e t er Julian dr. 
kormányzó is reésztvett, a tejközpont 
sokat vitatott ügye. lekintettel az 
ügy óriási komplekszumára és arra, 

kell az 
ügymenetet megvizsgálni és azt meg- 
allapitani, hogy a tejközpontnak 21 

millió leit kitevő tartozása, amely 
összegbe az épületek és a gépek bele 
vannak számitva, 

hogy évekre visszamenőleg 

hogyan állott elő, 

bizottság legközelebb 

ismét foglalkozik az üggyel. Elren- 

delte, hogy ezen időpontig pontos ki- 

az ideiglenes 

muutatást kell késziteni arról, mennyi 

összeget forditott Temesvár városa a 

tejközpont létesitésétől kezdve mosta- 

náig ezen üzemre, továbbá mennyit 

képes a mai berendezés mellett 

makszimálisan produkálni és végül, 

milyen nagy az a mennyiség tejben 

és tejtermékekben, amelyet ma dol- 

goz fel. A tejközpont költségvetésében 

az épületek kilenc millió leiel szere- 

pelnek, mert ennyit tesz ki az épitési 
költség, az üzemi veszteség 

1927 óta hét millió lei, amiből az el- 

összes 

mult évre körülbelül két millió lei 

esik. Érdekes tétel a költségvetésben, 

hogy künlevőségekben körülbelül egy 

millió lei követelése van a tejközpont- 

nak. Végleges határozatot az ideigle- 

nes bizottság nem tudott hozni, mer 

a tegnapi ülésen még nem állottak 

rendelkezésére mindazon adatok, ame- 

lyekre föltétlenül szüksége van, hogy 

kielégitő Való- 

szinü azonban, hogy a város kényte- 

len lesz azokat az összegeket, amelye- 

ket a tejközpontba fektetett, leirni. 

Az üzemnek városi kezelésben való 

folytatásáról természetesen csak ak- 

kor lehet majd szó, ha kézzelfoghatóan 

beigazolást nyer az, hogy az üzemet 

az adósságok leirása után sikerül 

veszteségmentessé tenni. A város ve- 

zetőségét a tejközpont leendő fentar- 

megoldást találjon. 

tásánál az a szempont vezeti, hogy ez 

az üzem szociális missziót is hivatott 

teljesiteni, nemcsak azzal, hogy az 

árakra csökkentő hatással van, hanem 

azzal is, hogy a közegészségügy szol- 

gálatában 

bacillusmentes, 

kifogástalan minőségü, 

pasztörizált tejet bo- 

csát a közönség rendelkezésére. 
azan 

- Az Uj Szikra foglyai. Biró 
Gézát és Kelemen Józsefet két 
hét előtt a vizsgálóbiró letartóztatta, 

Uj Szikra cimen kommunista 

irányu lapot adtak ki és azt a betil- 

tás ellenére továbbitották. A táblai 

vádtanács tegnap mindkettőjük sza- 

badlábra helyezését rendelte el. 

Dynamit 
A koözsegi idelglenes bizottságok 

kinevezése. A kormányzóság reviziós 

mert 

bizottsága elvi jelentőségü döntést 

hozott. Bungetianu István 

prefektus különböző szabálytalansá- 

gok miatt Nagyjécsa és Csene közsé- 

gek nagytanácsait feloszlatta és he- 

lyükbe ideiglenes bizottságokat neve- 

zett ki. A reviziós bizottság a felosz- 

latást jóváhagyta, azonban az ideig- 

lenes bizottságok kinevezését azzal az 
indokolással, hogy azokat csak a me- 

gyei állandó választmány nevezheti 

ki, megsemmisitette. A módositott 

közigazgatási törvény intézkedéseit 

most első izben alkalmazta a reviziós 

bizottság. 

- Libát loptak. Demetrovi- 

ci Mihály, a városi kertészet igaz- 
gatójának felesége feljelentést tett 
a rendőrségen ismeretlen tettesek 

ellen, akik öt darab, külföldről 
hozatott fajlibát elloptak. A rend- 
őrség meginditotta a nyomozást. 

- A bánsági kormányzóság likvi- 

dálása. A temesvári kormányzóság 

likvidálására vonatkozólag a belügy- 

miniszteriumtól még semmiféle intéz- 

kedés nem érkezett. A kormányzóság 

tehát egyelőre tovább müködik és 

a napipostával tömegesen érkeznek a 

különböző iratok és beadványok. A 

likvidálás különben is hossza munkát 

vesz igénybe, mert a kormányzóság 

iktatójában tavaly 110.000, az idén pe- 

dig 65.000 ügydarabot iktattak. Az 
ügydarabok közül legalább ötvenezen 

még elintézésre vár ugy, hogy a kor- 

felszámolása hónapokat 

vesz majd igénybe. 

Dynami 

mányzóság 

Potom pénzért 

á r s s at a z s 

- A városi gázgyár kiállitása. A 

temesvári gázgyár elhatározta, hogy 

a villamosmüvek mintájára különbö- 

ző, gazzal füthető és világitási célokat 

szolgáló háztartási eszközökből állan- 
dó kiállitást rendez. Erre a célra át- 

alakitja a Zápolya-utcai városi bér- 

palotában levő azt az üzlethelyiséget, 

amelyben jelenleg a Krausz-féle bu- 
torgyár van. A kiállitás valószinüleg 

már a jövő hónapban megnyilik. 

* Westend szanatórium, Purkers8- 

"orf, Bécs mellett. Mindennemü 

győgykezelések, Tfekvőcsarnokok, 

orvos Dr. Berliner M. igazgató 

a mnváar folvaarmnaáára: 

Párisba. Indulás augusztus 16 és szeptember 3. 
Körutazás nmégy országon át. Indulás julius 31. 
Kirándulás Jugoszlávián és 
cián át Görögországba . Indulás minden hó 30-án. 

Felvilágositás a Déli 
Hirlap kiadóhivatalábaann 

Dalmiá- jöjjenek el és támogassa- 

Mozi 

Egy óra boldogsá gy óra boldogság 
Az polló mozi uj hangosfilmje 

Az Apolló moziban bemutatásra 

kerülő uj film az emberiségnek a 

szerencse utáni hajszáját domborit- 

ja ki. A film cselekményének kö- 

zéppontjában egy szegény ujság- 

árus leány áll, aki szintén szeren- 
csét akar csinálni. A leány esőben, 

szélben és szép időben egyaránt uj- 

ságot árusit egy divatáruház előtt, 

melynek kirakataiban mindenféle 

csábitó női holmi van. Ezeket birni, 

ez volna neki a szerencse. Ez az ál- 

ma megvalósul, amennyiben két 
fiatalember, akik a divatáruházban 
dolgoznak, késő este a tilalom elle- 
nére becsempészik a leányt a divat- 
áruházba és tréfából neki ajándé- 
kozzák azokat a holmikat, amiket 
a leány megkivánt. A leány az 
egész dolgot komolynak veszi és a 
neki ajándékozott holmikat a való- 
ságban is a magáénak tartja. Mig 
Tomy, az egyik fiatalember, meg 
akarja hagyni a hitében, a másik 
fiatalember megzavarja a leány bol- 
dogságát és megmagyarázza neki, 
hogy csak tréfát követtek el. A 
leány azonban, hogy elért szerencsé- 
jét megtarthassa, elmenekül. Üldö- 
zőbe veszik, mint egy tolvajnőt, 
mert nem akart megválni az egy 
órai boldogságától. A főszereplők 
Wilhelm Dieterle, Evelin Holt és 
Haral Paulson elsőrangut nyujta- 
nak. A film, amely sok hangulatos, 
fülbemászó slágert tartalmaz, bizo- 
nyára nagy sikert arat. 

— 

Mozik mai müsora. 

Belvárosi Capitol mozi: Dávid Gol- 
der. (Beszélő film.) 

Erzsébetvárosi Doina mozi: A szi- 
várvány. ; . 

Forum mozi: A mosoly országa. 
(Beszélő film.) 

Gyárvárosi Apolló mozi: 

boldogság. (Beszélő film.) 

Egy óra 

Mehalai mozi: Egy szerelmes éjsza- 

,,DDe 

A Mentők nyári mulatsága 

kedvezőbb lesz. 

Unyanakkor a sorsalás Is meg esz 

a közbejött esőzések kö- 
vetkeztében nagy deficittel 
végződött. A mentőtársulat 
elhatározta ennélfogva, hogy 
nyári mulatságát f. évi 

julius 26-án 
a Luna-parkban meg fogja 
ismételni abban a jó re- 

Marta mindet körülmények kizüll 

Belépődij 10 lei. Tánc 

Atársulat vezetősége 
ezuton is kéri a nagy- 
közönséget, hogy a 

e. z 
julius 26-án 
megtartandó nyári ünne- 
pélyre minél számosabban 

nak sorsjegyvásárlással is. 
Sorsjegyek a mentőállo- 
máson és az utcai árusok- 
nál kaphatók. ; 

............... 

esti 9 órától reggelig. 

ményben, hogy az időjárás 



FELHIVÁS HATRALÉKOS 
ELŐFIZETŐINKHÖZ. Felkérjük 
mundazon előfizetőinket, akik az 
előfizetési dijjal hátralékban van 
nak és erre vonatkozólag külön 
névreszoló felszólitást kaptak a ki- 
adóhivataltól, hogy a hátralékot 
mielőbb rendezni sziveskedjenek, 
mert ellenkező esetben kénytelenek 
leszünk a lap további küldését be- 
szüntetni és követelésünket érvé- 
nyesiteni. 

-A temesvári hadkiegészitő 
parancsnokság felszóllitja az 1920. 
évi, vagy korábbi korosztályhoz 
tartozó és a csatolt területeken 
született, besorozott, valamint fe- 
lülvizsgált hadköteles férfiakat, 

akik születési és állompolgársági 
bizonyitványaikat nem szolgáltat- 
ták be a hadkiegészitő parancsnok- 
sághoz, hogy legkésőbb szeptember 
elsejéig kötelesek ezeket az iratokat 
benyujtani. Akik a rendeletnek 
nem tesznek eleget, azokat azon- 
nali hatállyal bevonultatják. A had- 
kiegészitő parancsnokság felhivja 
a hadköteles ifjak figyelmét arra 
a körülményre is, hogy azok az if- 
jak, akik önkéntesi joggal rendel- 
keznek, azonban ezt a jogukat iga- 
zoló irataikat nem nyujtották be a 
hadkiegészitő parancsnokságnak, 
saját érdekükben legkésőbb októ- 

ber 15-ig terjesszék be az önkéntesi 
jogukat igazoló iskolai bizonyitvá- 
nyokat vagy diplomákat. A felső 
kereskedelmi iskolák végzett nő- 
vendlékei a diplomán kivül a négy 

alsó osztály bizonyitványait is kö- 
telesek beszolgáltatni. Ezeken az 
iratokon kivül az ifjak a születési 
bizonyitványaikat is bemutatják. 

* Aranyeres csomók biztos gyógy- 

szere a Haemorsan kup és kenőecs. 

Olcsón kapható a gyógyszertárakban. 

- Tettének következménye elől a 

halálba menekült. Az ujkisodai állo- 

már ré- másfőnöknek és feleségének 

gebben feltünt, hogy egy munkás kül 

sejü férfi állandóan az egyik közeli 

kőmüves háza körül ólálkodik. Teg- 

nap az állomásfőnök látta, 

hogy a gyanus ismeretlen bement a 

házba, ahol akkor csak a kőmüves 

tizenkét éves leánya tartózkodott. Az 

állomásfőnök jelentést tett a csendőr- ] 

ségrek és egy csendőr behatolt a la- 

kásba, ahol az ismeretlen embert és 

a fejletlen gyermeket megdöbbentő 

helyzetben találta. A bestiális embert, 

aki irataival igazolta, hogy Schoel- 

lerer Józsefnek hivják és régeb- 

ben a Turul cipőgyár munkavezetője 

volt, bekisérték a csendőrségre, ahol 

egy istállóban helyezték el. Mikor a 

csendőr visszatér, hogy a bestiális 
hajlamu embert az őrmester elé ve- 
zesse, borzalmas látvány fogadta. 
Schoellerer teste egy szögön lógott 
élettelenül. Azonnal levágták és érte- 
sitették az orvost is, aki azonban már 
csak a beállott halált állapithatta 
meg. Schoellerer maga itélkezett al- 
jas büne felett. A holttestet tegnap 

azután 

) 

Kóró 
Londonban van számos utca, 
minden utcán sok sarok, 
egyik sarkon nagy palota, 
tanácskozni mentek oda 
francok, nyameok, angolok. 

Tanácskoznak, tanakodnak, 
repül a szó ezrivel, 

nem tudják: mit csináljanak, 
tovább szállnak csak a szavak, 
nem beszélni: tenni kell. 

Mint levélre: a kenyérre 

ugy kell tenni bélyeget, 
Isten, küldj a szegényeknek, 
nyomorgóknak, éheseknek 
ilyen kenyér-levelet. 

A városi uj tanács a 
tejközpontot vizsgálja, 

régi vircsaft ott nem mehet, 
polgárságnak tiszta tejet 
töltsenek a pohárba. 

Olcsó lesz a fürdő nálunk, 

szól a tanács, - ez biztos, 

Pál heti krónikája 

ag 

Nyugdijasok bus csoportja 
két hónapja várva vár, 
rimánkodnak, könyörögnek, 
követelnek, sirnak, nyögnek, 
igy lesz nyugdij nyögdij már. 

Csépelinek most mindenfelé, 
egész világ nem tesz mást, 
necsak buzát csépeljenek, 
csépeljék - ez volna remek, 
a sok gonoszt, uzsorást. 

Kisebbségi jogról a terv 
Jorga urnál felmerült, 
megalkotta bölcsen, szépen, 
de tervével a többségben 
kisebbségekbe ő került. 

Nem érjük meg, hogy az utcánk 
rendes legyen valaha, 
kövezete hepe-hupa, 

a mi utcánk csak lyuk csupa 
s percs mint a Szahara. 

Megszünik a kormányzóság, 
mely eddig se kormányzott, 
marad sok végzetlen irat, 

Müllenr Ede takszisoffőr, aki teg- 
nap a gyárvárosi Coronini-téren állott 

autójával, az őrszemes rendőrnek fe- 

hér papirba burkolt csomagot adott 

át. A kis csomagot két utas felejtette 

az autóban. Amikor a csomagot fel- 

bontották, abban egy köteg álkulcsot 

találtak. A kapukat nyitó álkulcstól 

gészen a finom müvü lakatot nyitó 

sig, mindenféle holmi volt ott. A 

soffőr elmondotta, hogy a kora dél- 

utáni órákban két férfi szállott be 

az autóba, akiket a mehalai B a c k- 

ha u s-féle étterembe szállitott. Ami- 

kor visszatért a Gyárvárosba és a 

kocsit rendbehozta, akkor vette észre, 

hogy az utasok a hátsó ülésen felej- 
tették a csomagot, amelyet átadott 

a rendőrnek. A gyanus lelet ügyében 
a rendőrség meginditotta a nyomo- 
zást. 

Anyakönyvi hirek. Születtek: 
Liehtl Miklós és László, Gosse Günter, 
Gorcezyca Karola. Meghaltak: Nagy 
Sándor 72, Berexa Józefina 54, Selar 
Den eter 69, Martony Géza 21, Herbeck 
Károly 69 és Madler Péter 45 éves 
korában. 

-A nagy Heggarty-gyémánt 
története. Thackeray, a nagy angol 
iró maró szatirával, izgalmasan 
érdekes fordulatokkal irta meg 
Titmarsh Sámuel, vagy a nagy 
Heggarty-gyémánt történetét. A 
klasszikus mü igazán párját rit- 
kitja a világirodalomban. 188 ol- 

dal. Régi ára 84 lei volt. Most 34 
lei Lepagenál Kolozsvár. Küldje 
be bélyegben és portómentesen 
kapja, vagy kivánságára utánvét- 
tel. Kérje az árleszállitások jegy- 

boncolták. 

Nemzeti 
EEEEE EEEEEEEEE 
E. i Szálloda Budapest, VIII. Józse-köruta. Telefon: 32z0-30. 3. 334-09. 

a HUNGÁRIA Nagyszalloda vezetése alatt. 

zékét ILepagetól. 

s bár fürdetlen egy sem marad, 
azért mégis bőven akad sok férfi, ki állást sirat 
olyan ember, ki piszkos. Is marad nagy pénzhiány ott. 

- A taksziban álkulcsok. ló gyertyámosi dalárda. A 

mosi dalárda augusztus kilen- 

cedikén ünnepli fennállásának 

huszonötödik évfordulóját. 

lomra nagyszabásu jubileumi ünnep- 

ségeket terveznek. A két napos ünne- 

pély zászlószenteléssel lesz kapcsola- 

tos. Előző este a jubiláló dalárda sze- 
renádot ad a zászlóanya és vendégek 

tiszteletére, délelőtt pedig 

szentmise és zászlószentelés lesz. Dél- 

után három órakor nagyszabásu 

dalárünnepély kezdődik, amelynek ke- 

retében a huszonöt év óta müködő ta- 

gokat kitüntetik. Este táncmulatság 

fejezi be az ünnepséget, mely iránt 

nagy érdeklődés mutatkozik. 

meg 

Ez alka- 

másnap 

- A megjövendölt világtörté- 

nelem cimen vasárnap este fél- 

nyole órakor történettudományi 

előadás lesz a józsefvárosi Scudier- 

tér két szám alatti ház első emele- 

tén. Az előadáson, melyre belépti- 

dij nines, felnőtteket szivesen lát- 

nak. 

= Nem szünik meg a perjámosi 

gimnázium. Perjámos község lakos 

sága Menciu Demeter főszolga 

kiróval az élén mozgalmat inditott a 

közoktatásügyi miniszter által meg- 

szüntettett perjámosi gimnázium to- 

vábbi fenmaradása érdekében. A köz- 

ség kétszázezer lei támogatást aján 

lott fel az iskolának és ezt távratilas 

tudomására hozták Brandsch 

Rudolf kisebbségi alminiszternek. 

Brandsch tegnap közölte, hogy Jorga 

miniszterelnök elállott a perjámosi 

gimnázium megszüntetésétől és 

szeptemberben folytathatja müködé 

sét. 

az 

rán,. 11 óra: Könnyü és tánczene. 

oem 

12 óra: Gramofonzene. 
Gramofonzene. 5 éra.: Román 
könnyü zene. 6 óra 15. Zeneka 
hangverseny. 7 óra. Gramofonz 
ne. 8 óra 45. Brácsajáték. 9 ő 
15: Tánczene a Lidó-medencébé 
Budapest. 9 óra 15: Az első ho 
véd - gyalogezred zenekarán 

hangversenye. 9 óra 30. Hirek. 
óra 45: A hangverseny folytatás 

temi templomból. 

nye. 12 óra 25: Hirek. 12 óra 31 
A hangverseny folytatása. 2 ór 

dos László novellái. 4 óra 45: 
rek. 5 óra: Keleti képek. Fábr 
Frigyes előadása. 5 óra 25: Szalo 
zenekari hangverseny. 6 óra 40 
A napfürdőzésről. Vitéz 

katos Tóni és cigányzenekarána 

önnepi játékok keretében Rossini 
A sevillai borbély cimü vigoperá 

remüködnek a milánói Scala ma 
gánénekesei és kórusa, valamint 
bécsi filharmonikusok zenekara 
Utána Iirek, majd Farkas Jenő é 
cigányzenekarának hangver ny 
a Spolarich-étteremből. Bécs 

40 A hargverseny folytatása. 1 
óra 15: iramofonzene. 3 óra 50: 
Jazz zene. a óra: Délutáni hang 
verseny. 8 óra: A sevillai borbély 
cimü opera nlőadása 
10 óra 50: Jazz-zenekar hangver- 

fonzene. 12 óra 35: Déli zene. 7 
óra: Gramofonzene. 7 óra 30: 
Könnyü zene. 8 óra: Salzburg, 
utána jazz-band. Langenberg. 8 
óra: Vidám est, utána szórakozta- 
tó zene. 11 óra 30: Tánczene. Mi- 
lánó. 

Prága. 8 óra 30: Salzburg. 9 őra: 
Fuvószenekar hangversenye. 

ma. 8 óra 10: Gramofonzene. 0 

Szombat. (Julius 25.) Bukare 
12 óra 5 

12 óra: Déli harangszó az Egy 
12 óra 5: A ra u 

Mdió házikvartettjének hangvers 

45: Árfolyamhirek. 4 óra 15. Zso 

30: Zenekar: hangverseny. 12 óra 

Salzburgból 

7 óra 45: Gramofonzene. 
óra 45: Vigjáték, utána tánczene 1 

Ró 

í Berd 1 

Károly dr. előadása. 7 óra 10: La 

jának előadása Salzburgból. Köz 

senye. Belgrád. 11 óra 30: Gramo- 

? 

óra: Operaelőadás. Strassburg. 7 
óra: Énekhangverseny. 8 óra 30: 
Kávéházi zene. 11 óra: Gramofon- 

dühangverseny. 7 óra 20: Gramo- 
fonzene. 8 óra 15: Könnyü zene. 
10 óra 30: Chopin müvek zongo- 

Vasárnap. (Julius 26.) Bukarest 
11 óra 45: Egyházi ének. 12 óra: 
A rádiózenekar hangversenye. 1 
óra: Gramofonzene. 1óra 50: Gra- 
mofonzene. 6 óra: Könnyü és 

román zene. 7 óra 10: Zenekari 
hangverseny. 8 óra 20: Gramofon- 
zene. 9 óra 20: Operettelőadás. 
Budapest. 9 óra: Ujsághirek, koz 
metika. 10 óra: Szentmise és szent 
beszéd. 11 óra 15: Evangelkus 

E Eeeeeeeeee 

istentisztelet. Utána a Mándits 

központi fütés, telefon, 
Kényelmes, tiszta szobák. Hieeg-meleg folyoviz, 

Polgári árak, - Figyelmes kiszolgálás. 
EGYÁAÁGYAS SZOBA 6- PENGÓTOL 
KEtAÁGYASSZOBA 1150 PENGÓTÓL 

fürdőszobák, vilagitójelzők. 

Napi pensio: lakás. bőséges 3-szori étlap szerint választható étkezéssel 10 P. 

lapunkra való hivatkozással utcai szobákról 150/, udvariaknai 100/, 
engedményt kap. E
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Ha Budapestre j 
ne mulassza el felkeresni a legelőnyösebben ismert vendéglőt: 

Dénes József Nemzeti Szálloda étiermeit 
VIII., Józset körut a. sz. 
Legjobb magyar és francia konyha. Fényes és tágas heyiségek, 
nyáron szétnyitható üvegtetővel. Polgári árak, menürendszer, Dreher sörök. 
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Telefon: J. sz4-668. 
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zene. Varsó. 6 óra: Ének- és hege- 

El 
El 
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8 óra 45: Operaelőadás. 

óra: Hangverseny. 
vószenekar hangversenye. 

h15: Zenekari hangverseny. Róma. 

sok 
Enekhangverseny. 11 óra: Könnyü 

1931 julius 26. 

szalonzenekar hangversenye. 2 

óra: Gramofonzene. 3 óra: Gyer- 
mek-óra. 3 óra 30: Gazdák rádiója. 
4 óra l1ő: Kettős férfikvartett 

hangversenye. 5 óra 20: Toll Jan- 

csi és cigányzenekarának hangver- 
senye. ő óra 30: A Fővárosi Zene- 
kart hangversenye. 7 óra 45: Ope- 

rettelőadás a studióból, utána Bu- 
Sándor és cigányzenekarának, 

alamint Szabó-Guy László jazz- 
enekarának hangversenye. Bécs. 
óra 30: Modern orgonamüvek. 

l óra 10: A bécsi szimfonikusok 
hangversenye. 1 óra 20: Lizzi Holz- 
schuh (ének) és Maryan Ravicz 
zongora) hangversenye. 3 óra 0: 

Operettrészletek. 6 óra 10: Har- 
monium-kamarazene. 7 óra 45: 
porthirek és eredmények. 8 óra: 

Köstler Károly ária és dalestje. 
8 óra 30: Tarka-est. 9 óra 45: Ze- 
nekari hangverseny. Belgrád. 12 

óra: Gramofonzene. 12 óra 30: A 
rádiózenekar hangversenye. 6 óra. 
Karének. 8 óra: Nemzeti dalok. 8 
óra 40: Hegedühangverseny. 9 óra 
40: Kedélyes-est. 
mofonzene. 10 óra 45: Cigányzene 

10 óra 20: Gra- 

Langenberg. § óra: Operettelőadás 
Utána sporthirek, majd zenekari 
hangverseny. 11 óra 30: Tánczene. 
Milánó. 7 óra 5: Kávéházi zene. 

Prága. 6 

7 óra 55: Fu 
10 óra 

5 óra: Délutáni 
óra: Tarka zene. 

hangverseny. 9 
Toulouse. 7 óra 

A45: Operarészletek. 9 óra: Hang- 
verseny. 10 óra 40: Gramofonzene. 
11 óra 30: Zenekari hangverseny. 
Varsó. 8 óra 15: A filharmoniku- 

hangversenye. 10 óra 30. 

és tánczene. 
Hétfő (Julius 27.) Bukarest. 

I óra: Gramofonzene. 1 óra 50: 

Gramofonzene. 8 óra: Tánczene. 

v
e
 

s
 

9 óra: Klarinetszóló. 
EÉnekhangverseny. 10 óra 15: Ka- 

temi templomból. 

Hió házikvartettjének hangverse- 

7 óra 10: A tánczene folytatása. 

9 óra 45: 

marazene. Budapest. 9 óra 15.: 
Hangverseny. 9 óra 30: Hirek. 8 
óra 45: A hangverseny folytatása. 

nye. 4 óra: Novellák. 5 óra: Sport- 
előadás. 5 óra 35: Az első honvéd- 
syalogezred zenekarának hangyer 
senye. 6 óra 50: Előadás. 7 óra 

20; Kiss Lajos és cigányzenekara- 
nak hangversenye. 8 óra: A salz- 
burgi ünnepi játékok közvetitése. 
A budapesti filharmonikusok 

cigányzenekarának hangversenye. 
Bécs. 11 óra 30: Gramofonzene. 12 
óra 40 A gramofonzene folytatá- 
sa. 4 óra: Délutáni hangverseny. 
óra: A salzburgi ünnepi játákok 

közvetitése. 10 óra 10: Zenekari 
hangverseny. Belgrád. 11 óra 30.: 

zenekar hangversenye.7 óra: Nem- 
zeti dalok. 7 óra 30: Énekhangver 

eny. 8 óra 30: Zenekari hangver- 
seny. 10 óra 5: Zongorahangver- 
seny. 10 óra 45: Cigányzene. Lan- 
genberg. 8 óra: Wagner-Lisztiest, 
utána gramofonzene. 11 óra:Tánc- 

zene. Milánó. 7 óra 20: Tarka 
hangverseny. 7 óra 45: Kávéházi 
zene. 9 óra 25: Kamarazene. Mün- 
chen. 7 óra 30: Énekhangverseny. 
8 óra: Vigjáték előadása. 9 óra 25: 
A' müncheni szimfonikusok hang- 
versenye. Prága. 8 óra 30: Fuvola- 

hangverseny. 9 óra: Vonósnégyes 
hangversenye. 

12 óra: Déli harangszó az Egye 
12 óra 5: A rá- 

hangversenye. Utána Rácz Béla és 

Gramofonzene. 12 óra 45: A rádió 

Bukarestben megtörtént a dön- 
tés, hogy az ősszel kezdődő szin- 
házi idényre mely magyar szin- 
igazgatóknak adják meg a kon- 
cessziót. Az idén a koncessziók ki- 
adását nem előzte meg nagyobb 
tülekedés, mert a miniszterium 
megelőzte a szinigazgatókat és 
előbb döntött, mint várták. Temes- 
várt, Aradot és Lugost ismét 
Szendrey Mihály kapta meg. A 
koncesszió azonban csak ugy ér 
valamit az igazgatók kezében, ha 
eleget tesznek az előirt feltételek- 
nek és az illető városoktól is meg- 
kapják a játszási engedélyt. 
mult esztendők tapasztalataira 

való tekintettel az a terv merült 

fel, amellyel már tavaly is foglal- 
kozott Gredinariv Emil kul 
turtanácsos, hogy Erdélyt 
Bánságot két magyar szinikerülef- 
re osszák és a nagyobb városok 

egyezzenek meg, hogy csupán két 

magyar szinigazgatóval kötnek 

és a 

Csak két nagy magyar szintarsulat legyen 
Erdélyben és a Banságban 

megállapodást Ilyen körülmények 
között Temesvárhoz Aradon kivül 
még Nagyvárad is tartoznék. Igy 
inkább biztositott lenne a társu- 

latok müködési és megélhetési le- 
hetősége is, mert a mai nyomoru- 
ságos gazdasági viszonyok között 

két város egyedül nem bir el egész 

éves szini szezont. A terv meg- 

nyerte Grofsorean Kornél (r. 

főpolgármester tetszését is és azt 
előterjesztik Peter Julian dr kor- 
mányzónak, aki ebben az ügyben 

valószinüleg értekezletre hivja 
majd össze az érdekelt városok 

polgármestereit. Az értekezlet 

egységesen állapitaná meg a támo- 
gatásnak azt a mérvét is, melyet a 
városok a magyar szintársulatnak 

nyujtanak, hogy zökkenések 

nélkül felelhessen 

hivatásának. Szó van arról, hogy a 
két nagy társulaton kivül két por- 

tyázó társulat is kapna koncessziót. 

az 

A békeévek vidám hangulatát és 

gondüző szórakozását hozza maguk- 

kal a budapesti Steinhardt-Szinpad 

müvészegyüttese, Steinhardt Gézával 

és Weygand Tiborral az élen. Temes- 

vár közönsége a legnagyobb érdeklő- 

déssel várja Steinhardtékat és n 

is fog csalódni, mert Steinhardték 

ragyogó müsorral jönnek, a legszelle- 

mesebb és legnagyobb sikert elért bo- 

hózatokkal, szólókkal, énekes-táncos 

számokkal. 

Steinhardték ma, szombaton és va- 

sorukat adják, amelyben a Szellem és 

Darázsfészek, cimü bohózatokon kivül 

sáruap este 9 órai kezdettel első mü- 

Harsogó kacaj és igazi békebeli vidám 
hangulat 

fogja kisérni Steinhardt Géza, Wevgand Tibor és 
a budapesti Steinhardt-szinpad müvészegyüttesé- 
nek vendégjátékát szombat, vasárnap és hétfőn 

a városi szinházban 
Weygand szenzációs 

magánszámai, Somlár és Tamás éne 

Steinhardt és 

kes-táncos könnyfakasztó mókái sze- 

repelnek. Hétfőn este teljesen uj mü- 

keretében bucsuzik a vendégsze- 

Ekkor szinrehozzák 

Holnap ugyis 

halok eimü bohózatát, az Egyszer egy 

évben cimü bohózatot, Steinhardt és 

Weygand uj szólókkal, Somlár és Ta- 

uj számokkal lépnek fel és 

egyben bucsuznak is. 

A jegyekért nagy a tolongás a pénz- 

tár előtt, mindenki elővételben akar- 

ja biztositani helyét a nagyszerü elő- 

sor 

replő társulat. 

Vaszary János meg- 

más is 

adásokra. 

Közgazdaság 

A temesmegyei prefektura egy- 

két napon belül elkésziti a miniszte- 

riumtól érkezett utasitás alapján a 

kenyér- és a lisztbélyegek bevezeté- 

sére vonatkozó rendeletet és az való- 

szinüleg már hétfőn életbelép. A bo- 

letta bevezetése tekintetében a föld- 

müvelésügyi miniszterium tegnap - 

következő táviratot intézte az összes 

polgármesterekhez és községi birák 

hoz: 

- Ismételten felhivjuk figyelmét 

arra körülményre, hogy a kenyér- és 

lisztbélyegek bevezetése a kenyér és 

a sütemény árát semmiképpen sem 

drágithatja és kötelességük, hogy a 

kenyér- és süteményárakat a mai ni- 

vón tartsák. A miniszterium megálla- 

pitotta, hogy a jelenlegi kenyérárak 

és a gabona ára között olyan nag 

Megmaradnak a régi kenyérárak, mert a 
boletta költségeit a malmoknak és pékek- 

: nek kell viselni 
különbség van, illetve a pékipar hasz- 

na annyira magas, hogy ezt a meg 

terhelést 

árának felemelése nélkül 

Ismételten felhivjuk figyelmét, hogy 

jelen rendelkezésünket hajtsa végre 

vagy sütemény 

is elbirja. 

a kenyér, 

és biztositsa a kenyérárak jelenlegi 

nivóját. 

Ez a távirati rendelkezés eleve el- 

lensulyozott a pékipar részéről érkező 

minden olyan mozgalmat, amely eset- 

leg az árak felemelését célozza, mert 

a távirat szigoruan megtiltja az ár 

emelést. Még nem lehet tudni, hogy 

ezen helyzettel szemben a pékiparosok 

milyen álláspontra helyezkednek. A 

kérdést az ellenőrzés szempontjából 

ugy oldják meg, hogy a kenyérre ra 

gasztják a belettabélyeget. 

meg kulturális 

Két pengővel esett a magyar buza 

ara. A buza ara Budapesten 9bb 

mint két pengővel esett és ennek nyo- 

mán a fővárosi malmok elhatározták, 

hogy a lisztárakat métermázsánkint 

atlag két pengővel leszállitják. A 

nullás rozsliszt ára harminckilenc 

pengőről már harmincöt pengőre, a 

dupla nullás liszt ára pedig negyven- 

négy pengőről negyvenkét pengőre 

esett. 

Az öt millió fontos magyar kölcsön. 

Az öt millió fontos magyar kincstári 

jegyek elhelyezéséről régóta folyna 

a tárgyalások. Hir szerint a magyar 

megbizottak a kölcsön felvételének 

pénzügyi feltételeit már letárgyalták 

a bankcsoporttal és csak arra van 

még szükség, hogy a kölcsöntnyujtó 

országok kormányai a pénzügyi tár- 

gyalások eredményeit jóváhagyják. 

Megcáfolt kamatlábemelés. Több 

berlini lap tegnap azt a hirt terjesz- 

tette, hogy a német birodalmi bank 

legközelebb tiz százalékról huszonöt 

szazalékra emeli fel a leszámitolási 

kamatlábat. Ezt a hirt hivatalosan a 

leghatározottabban megcáfolták. 

A világ idei buzatermése. Az Egye- 

sült Államok földmüvelésügyi minisz- 

teriuma most kiadott becslése szerint 

a világ ez évi buzatermése körülbelül 

háromszáz millió bushellel lesz keve- 

sebb a tavalyinál. A buzát ekszpor- 

! táló államok idei feleslege viszont 

száz millió bushellel lesz nagyobb 

a mult év julius elsején mutatkozott 

feleslegnél. 

Iparosok cégbejegyzése. A cégbe- 

jegyzési törvény ujabb rendelkezései 

szerint, azok a kézmüvesek, akik két 

segéddel vagy két inassal dolgoznak, 

mentesek a cégbejegyzés alól. Azok 

az iparosok, akik ennél több segéddel 

dolgoznak, kötelesek cégbejegyzést 

eszközölni. Mindazok a kereskedők. 

vagy azok, akik hitellel, illetve hitel 

alapján dolgoznak, kötelesek a cég- 

bejegyzésre. 

A magyar postautalvány külföldi 

összege. A magyar kereskedelemügyi 

miniszteriumban elhatározták, hogy 
külföldre egy-egy postautalvánnyal 

legfeljebb kétszáz pengő adható fel. 

Gabonaárak bánsági magánárfolya- 

ma. A napi terményárak a Dengl és 

Kleinmann gabonabizományi iroda 

jelentése szerint a következők: buza 

prémiummal 260 lei, prémium nélkül 

2902295 lei, tengeri 290 lei, árpa 250 
lei, zab 350 lei, repce 550 lei százkilón- 
kint. Az irányzat buzában lanyha. 

Brailai gabonaárak. Julius 24. Eksz 

port buza, elsőrendü minőség, 81-82 

kilós, kiviteli prémium nélkül 290 lei, 

árpa 265 lei, zab 290, tengeri 242-244, 

bab 470 lei százkilónkint. Kereslet 

elsőrendü minőségü bánsági buza 

iránt élénk. Irányzat szilárd. 

Devizák árfolyama. Zürichben a lei 

305.50. Párisban 15.20. Mai árfolyamok 

a következők: angol font 816.50, dol- 

lár 168.50, hollandi forint 68.25, dinár 
2.99, francia frank 6.63, olasz lira 8.81, 

cseh korona 5, német márka 39.88, 

osztrák schilling 23.62, magyar pengő 

29.32, svájei frank 32.85, belgas (öt 

belga frank) 23.47. 

- 
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Ha szép akar lenni, 
haszmáljon KULKA-féle 
liliom-tejkrémet, Hiliom- V z 
tejszappant, lillompa- 
dert, 3 szinben. Kapható 
kizárólag KULKA Emil városi 
gyógyszertárában, a „Fekete Sas- 
hoz" Belváros, Szent György-tér m 
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Axz apróhirdetés eleső és eredmé- 

Egyes szó ára: 
* 

Levelezés és házasság ro- 
vatban négy lei, vastagabb be- 
Füvel hat lei. Legkisebb hirdetés 
negyven lei. 

Lakás, Adás-vétel, Alkalmazás éz 
Wegyes rovatban három lei, vasta- 
gabb betüvel öt lei. Legkisebb hir 
detés harminc lei. 

" 

Állástkeresők szavankint két leii 
Hizetnek, vastagabb betüvel három 
leit. Legkisebb apróhirdetés husz 
lei, többszöri közlés esetén egyen- 
kint tizenöt lei. 

. 

A hirdetési dij minden esetben 
előre fizetendő, mert számlakiirás 
És pénzbeszedő kiküldetése megdrá- 
gitja a hirdetést. 

kel e 

Apróhirdetéseket felvesz: 
Belvárosban: Déli Hirlap kiadó- 
hivatala, Szentgyörgy-tér 4. 

Gyárvárosban: Kardos-trafik, 
Kossuth-tér és Gránátos-utca sarok. 
Józsefvárosban: March-trafik, 

Küttel-tér. 

Jeligés hirdetések cimét a kiadó- 
hivatal nem közölheti. Ilyen hirde- 
tésekre a jeligével ellátott irásbeli 
ajánlatot kell beküldeni a kiadóhi- 
vatalnak. 

Apróhirdetések 

aAlkalmazás 
Kifutófiu 

augusztus 1 ére kerestetik „Lacta 
I., Szentgyörgy-tér 2. (2021) 

Nyugdijjal 
vagy más jövedelemmel is rendel- 
kező egyént keresek nagyforgalmu 
speciál trafikom vezetésére. Ajánlatok 

„Biztositék 40.000* jeligére a kiadóba. 

' (2024) 

Állást keres 
Román-magyar 

perfekt gépirónő azonnalra állást keres 
ögyvédi gyakorlattal. Cim a kiadóban, 

] (1925) 
Intelligens 

jobb családból való leány, azonnali 

belépésre üzletbe ajánikozik. Három 

nyelvet beszél s óvadékkal rendelke- 

zik. Leveleket „Szorgalmas" jeligére 
a kiadóba kér. (2003) 

Román, magyar, német 

és francia nyelveket irásban és szó 

ban biró, hosszu ideig volt bankti
szt- 

viselő irodai vagy kiküldetési szolgá- 

latra alkalmazást keres szerény felté- 

telek mellett. Megkeresést kér: „Con- 

fiance" jeligére a kiadóba. (2017) 

z 
Lakás 

Bérbe keresek 
fajbaromii tenyésztés céljára alkalmas 
házat, mely lehet 3-5 szoba és mel- 
lékhelyisségek 1-5 hold terü etü föld- 
del. Vétel nincs kizárva. Ajánlatokat 
a terület nagyságánek és a bérösszeg 
megjelölésével „Fajbaromfi" jeligére 
a kiadóba kérek. 

Kiadó 
augusztus 1-ére, Belváros, Szerb-utca 
6 sz. alatt, tágas utcai üzlethelyiség. 
Érdeklődők forduljanak a Kolozsvári 
Takarékpénztár igágaatoságalot 

2014) 

Modern 
lakások augusztus 1-ére kiadók Rok- 
kantegylet, Hunyadi-ut 10. (2022) 

Vivant vaCa... 
Irta: Kosáryné Réz Lola 

Lent, az udvaron, egy vak he- 
gedüs muzsikált. Gábor hirtelen 
felriadt és felült, nem tudta ha- 
marjában, hol van... Aztán a mu- 
zsikának vége lett s egy varrógép 
kezdett berregni a szomszédban. 

Most már egészen felébredt, de 
óvatosan visszafeküdt az ágyra és 
ugy feküdt ott mozdulatlanul, a 
szeme sem rebbent, mintha na 

gyon kellene vigyáznia magára, 

mintha legkisebb mozdulatánál 
valami seb kezdhetne vérezni, ami 
a halálát okozhatná. 
Könnyek ültek a szemében. 
Otthon volt álmában, a hegyek 

között, apró viskók ferde kertjei- 
ben bolyongott, vad erdők mélyén 
kószált, régi házak padlásait, pin- 
céit járta. Tengerek és hegyek 
fölött szállt haza a lelke irdatlan 
messziségből... Ha aekkora utat 
meg tud tenni az emberi lélek, 

vajjon nem tud-e visszajönni még 

messzebbről is, a halálon tulról? 

A vak hegedüs muzsikája to- 
vább szőtte az álmát: kisfiu volt 
s a nénjei kaptak éjjeli zenét, bo- 
hókás, szivfájditó nóta jött be az 

ablakon, a kutya, - bozontos fe- 

kete kuvasz, bele-belevoni- 
tott... 
S amint hirtelen elhallgatott a 

hegedüszó s a kutyavonitás, olyan 
birtelen lett világosság a szemeil 

előtt s az agyában: messze földön, 

idegen városban, egy boarding- 

house második emeletén fekszik 

egyedül, egyedül, egyedül... 

Nem, nem akart mozdulni, sir- 

vafakadt volna kisgyerek módját 

ra, a könnyek legördültek volna 

az arcára, a bajusza szálai közé s 

uj könnyek jöttek volna utánuk... 

Inkább behunyta óvatosan a sze- 

mét megint, vagy inkább erősen 

összehuzta s a szeme sarkábar 

ülő könnycsepp prizmáján keresz- 

tül a régi otthont látta megint. 
Folytatni akarta az álmott A 

lányok éjjeli zenét kaptak... 

Most aludt utána, rosszat álmo- 

Versenytárgyalási hirdetmény 
A belvárosi Piata Unirei 4. 

zendő átalakitási munkálatok biztositása céljából aug. 1-én aján- 
lati versenytárgyalást tartunk, mely alkalommal a szükséges kő- 

müves-, vizvezetéki- és csatornázási., továbbá szobafestő-munká- 

latok kerülnek kiadásra, melyekre azonban csak munkacsoporton- 

ként tehető ajánlat, miért is összmunkára tett ajánlatok nem Jlesz- 

nek figyelembe vehetők. Ajánlati 

Timisoara, 19314. julius hó 

és d. u. 3-5 óráig lehet alulirt hitközség irodájában Piata Uni- 
rei 4. szám beszerezni. Az ajánlatok legkésőbb fent jelzett napon 
déli 12 óráig boritékban lepecsételve nyujtandók be, melyekben 
ajánlattevők a munka teljes befejezéséhez szükséges legrövidebb 

határidőt tartoznak feltüntetni és kijelenteni, hogy ajánlataikkal 
döntésig kötelezettségben maradnak. Az ajánlathoz bánatpénzként 

a megajánlott összeg 10 (Tiz) százaléka készpénzben, vagy óva- 
dékképes értékpapirokban melléklendő. A hitközség fenntartja 
magának a jogot, a beérkezett ajánlatok közül szabadon választ- 
hatni, esetleg az összes ajánlatokat visszautasitani és uj verseny- 

tárgyalást hirdetni. Később beérkezett, vagy oly ajánlatok, melyek- 
nek szövege meg lett változtatva, figyelembe nem lesznek vehe- 

tők. Visszautasitott ajánlatokért dijazások nem számithatók fel. 

A belvárosi gör. kel. szerb hitközség 
elnöksége. 

dott: azt, hogy egy amerikai boar- 

ding-house második emeletén van 
egyesegyedül... De most vége 
ennek a rossz álomnak, itthon van 
ujra, reggeledik, az édesanyja köl- 
tögeti... 

S a bohó nagyfiu már mosoly- 
gott szegény félálmában, már hal- 

lotta az édesanyja hangját: 
Siess, fiacskám... még csak 

két nap és itt a vakáció! 
Még csak két nap és itt a va 

káció! Az ember szinte felujjong.. 

Minden izma feszül... Az erdők 

és hegyek várják, titokzatos bar- 
langok, ódon padlások, régi pince 
folyosók, bányaüregek... Két 

nap mulva övé a világ. 

Gabi megy már az iskolába, ke- 

zében, szijjbaszoritva, a könyvek, 

szájában az utolsó falat kenyér, 

jó köménymagosizü, krumplival 

dagasztott kenyér. Alattomos, vén 

fák nyujtják lábai elé bütykös 

gyökereiket, a hiányosfogu, ferde 

léckeritések mögül 

bálnak ingerkedve... Gabi fütyül 

és fittyethány a fáknak, a suhan- 

coknak s a guruló köveknek is.- 

Lerohan a hegyoldalon, akár a ta- 

tárok valaha s beugrik az iskola 

kapuján... Hüvös csönd fogadja 

s messzebbről halk méhdongás. 

a hosszu folyosó második végén, 

az osztályokban zsibonganak a 

fiuk. Amint az osztály ajtaja 

nyilik, a zsibongás egyszerre erő- 

sebb lesz, megüti az ember fülét, 

nekicsapódik a falaknak, akár a 

hullám. 

kKét nap mulva vakáció! Két 

nap mulva vakáció! Két nap mulva 

vakáció! 

EÉs Gabi, akinek szivét boldog és 

szilaj lázongás fesziti, feláll egy 

székre s a bicskával vésni kezdi a 

barnáramázolt ajtóba a betüket: 

Vivant vaca... 

Idáig jutott el. 

Az ajtó hirtelen nyilt, a szék 

megingott. Gabi az utolsó pilla- 

natban ugrott hátra, hogy le ne 

sz. a, 2 emeletes bérházban vég- 

ürlapokat naponta d. e. 9-142-ig 

suhancok kia- 

zuhanjon. A bicska kihullt a kez 
ből, hegyével a paldlóba furódv 
megállt. 

- Rossz jel, - suttogta egy 
babonás hang. - Szekundát ka 
punk!... 

A tanár lehordta Gabit, fenye 
gette, szidta, de akárhogyan eről 
ködött, nem haragudott igazás 
Hanem az ajtón ugy maradt, fél ! beszakitva, a bevésett diadaljel: 
- Vivant vaca... 

Nem fejezte be senki. 

. Gábor felült 

megint. A varrógép 
megszünt. Csend lett 
köröskörül. 

az ágyába 
berregése i 

egyszerre 

valami templomban. 
És Gábor érezte, hogy imádkoc 

Csodálatos, ünnepies csend, mint 

zik ott, a boarding-house második [ 
emeletén, egyedül, egyedül, egye- B 

dül, mig ezt mondta magában: 

- Istenem... igaz, a bicska ki- 
hullt a kezemből, semmi fegyverem 
nincs, utolsó percben ugortam ide. a 

zuhanásköz- mi a messze idegenbe, 

ben, mikor már azt hittem, hogy 

nem lesz ember belőlem... De 

azért, édes Istenem, engedd, hogy 

haza tudjak menni egyszer és az 
iskola ajtajára felvéshessem, ami 
elmaradt s legyen ott az egész 
felirás: í 

= Vivant vacationes. 

Messze, Amerikában, ez az. 

imádsága egy bohó öreg fiunak, 

ha lefekszik és ha felkel, egy 

boarding-house második emeletén. 
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Adás-vétel 
Zongora 

jó állapotban jutányos áron 
Eim a kiadóban. 

Eladó 

eladó 

4 karosszék. II., Vadászerdei-ut 1c. 
(600) Uj szám 60. 

Használt motorbicikli, 
könnyü, olcsó, megvételre kerestetik 
Cim a kiadóban. 

Veszek 
évi 70-100.000 - leit jövedelmező 
bérházat. Ajánlatokat „Készpénz" jel- 
igére a kiadóhivatalba kérek. 

(1682) 

(1985y) 

(1993) 
Butorok 

Gyönyörü faragott hálószoba (7 da- 
rab márvárnylapokkal, tükörrel és 
sodronybetéttel) 9500 leiért, továbbá 
egyes butordarabok is meglepően ol- 
csón eladók. Megtekinthetők délután 
6-7ig. Cim a kiadóban. 

Keveset használt 
jókarban levő kis autót keresek meg- 
vételre. Ajánlatokat ,„Készpénz jeligére 

(2019) kérek. 

Modern teli háló 
keveset használt, és egyéb butordara- 
bok olcsón eladók. 1V., ker. Fröbl- 
utca 42. ajtó 3. 

Szépen berendezett 

(2020) 

(2023) 

jól bevezetett női kalapüzlet, elutazás 
miatt eladó. Cim a kiadoban. (2025) 

Eladó 
sürgősen, olcsón egy uri, egy ebédlő, 
hálo, konyha, cseledszoba és gyer- 
mekszoba berendezés. Megtesinthető 
delután 4-6 ig. Cim a kiadóban. 

(2026) 

Különféle 
Elszámolásra adom 

jól menő vendéglőmet kaucióképes 
egyénnek. Ugyanott egy női bicikli 
és ó-német háló, iróasztal olcsón 
eladó. Cim a kiadóban 
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